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NetDrive

Übersicht

Das Programm NetDrive wurde entwickelt, um auf verschiedene Internetresourcen per Explorer
zuzugreifen.

Die verschienden Ressourcen können dabei sein:

FTP
WebDAV
Dropbox
GoogleDrive
SkyDrive
Box
Amazon Webservice
OpenStack

Da pSync einen eingebauten WebDAV-Adapter hat, wird auch hier der Datenaustausch ermöglicht.

NetDrive Version 1 war und ist weiterhin kostenlos für nichtkommerzielle Anwendung. Man kann es
noch hier herunterladen. NetDrive Version 2 ist für 60 Tage kostenlos und muss dann gekauft werden.

Einrichtung

Nach dem Download und Installation von Version 1 muss man die WebDAV-Verbindung herstellen.
Dabei empfiehlt es sich, alle bereits vorhandenen Server auf der linken Seite zu entfernen (man wird
sie sowieso nicht brauchen).

Dann erstellt man eine neue Seite (New Site). Auf der rechten Seite kann man jetzt die Server-
Parameter eingeben.

Sitename: Beliebiger Name (Empfohlen: pSync.de)
Site IP or URL: Serveradresse eingeben https://my.psync.de/remote.php/webdav/
Port: 443
ServerType: WebDav
Drive: Auf welchen Laufwerksbuchstaben soll das WebDAV-Verzeichnis gemountet werden.

Die Konfiguration abspeichern (Save)

Um immer die sichere HTTPS-Verbindung zu nutzen muss man noch auf „Advanced“ klicken und „Use
HTTPS“ anklicken. Im selben Dialog sollte das Zeichenencoding auf „UTF-8“ belassen werden.

Ein weiterer Klick auf „OK“ beendet die Einrichtung

Um den Server anzuwählen, müssen Sie jetzt noch auf „Connect“ klicken und die Verbindung wird
hergestellt.

http://www.netdrive.net/old_versions.html
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Um nicht immer das Programm öffnen zu müssen, wenn man auf den pSync-Server zugreifen will,
kann man auch per Rechtsklick auf das NedDrive-Icon in der Taskleiste die Verbindung herstellen. Im
geöffneten Dialog auf „Connect to Side“ → „pSync“ klicken und die Verbindung wird hergestellt. Zum
trennen der Verbindung einfach ein weiterer Rechtsklick auf das Programmicon und „Z:pSync“ →
„Disconnect“ auswählen.
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